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七年级数学周周练
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填空题
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2、如图，如果[image: image6.wmf]65

B

Ð=°

，[image: image7.wmf]AD

∥[image: image8.wmf]BC

，[image: image9.wmf]AB

∥[image: image10.wmf]DC

，

[image: image122.emf]C

B

A

x

+10  

x

+70  

y

x

那么 [image: image11.wmf]A

Ð=

      [image: image12.wmf]°

； [image: image13.wmf]D

Ð=

      [image: image14.wmf]°

；[image: image15.wmf]B

Ð=Ð

      。
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4、长度为2[image: image23.wmf]cm

、3[image: image24.wmf]cm

、4[image: image25.wmf]cm
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的4根木棒，从中任取3根，可搭成         种不同的三角形。

5、[image: image27.wmf]ABC
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，角平分线为[image: image29.wmf]AE

，中线为[image: image30.wmf]AF
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面积分成相等的两部分的线段是          。
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7、△ABC中的周长为12,c+a=2b,c-a=2,则a:b:c=_____.
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8、一个多边形的内角和是[image: image34.wmf]540

°

，那么这个多边形是      边形。

9、一个多边形的内角和是外角和的[image: image35.wmf]4

倍，那么这个多边形是      边形。

10、如图，将字母“[image: image36.wmf]V

” 向右平移     格会得到字母“[image: image37.wmf]W

”。
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11、将矩形ABCD沿折线EF折叠后点B恰好落在CD边上的点H处，且∠CHE＝40 º，则∠EFB＝___________.

12、△ABC中，∠A=
[image: image38.wmf]3
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∠C，则最大角        的度数为        ，此三角形为       三角形。

13、如图，小明在操场上从A点出发，沿直线前进10米后向左转40o，再沿直线前进10米后，

又向左转40o，……，照这样走下去，他第一次回到出发地A点时，一共走了     ________米．
2． 选择题
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5、在下列各图的△ABC中，正确画出AC边上的高的图形是   （      ）
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6、如图，AB∥CD，且∠ACB＝90°，则与∠CAB互余的角有（    ）个

 (A) 1个


(B) 2个

 (C) 3个

 (D) 4

3． 解答题
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1、如图，[image: image103.wmf]AD

是[image: image104.wmf]EAC
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的度数吗？
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 的度数。

3、如图，从下列三个条件中：(1)AD∥CB  (2)AB∥CD  (3)∠A=∠C，任选两个作为条件，另一个作为结论，编一道数学题，并说明理由。
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已知：                                            
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结论：                               
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理由：


4、已知等腰三角形中，AB＝AC，一腰上的中线BD把这个三角形的周长分成15cm和6cm两部分，求这个等腰三角形的底边的长．
5、如图8-9已知，△ABC中，∠B=40°，∠C=62°，AD是BC边上的高，AE是∠BAC的平分线。
求：∠DAE的度数。 

6、实验证明,平面镜反射光线的规律是:射到平面镜上的光线和被反射出的光线与平面镜所夹的锐角相等.

    (1)如图,一束光线m射到平面镜a上,被a反射到平面镜b上,又被b反射.若被b反射出的光线n与光线m平行,且∠1=50°,则∠2=       °,∠3=      °. 
    (2)在(1)中,若∠1=55°,则∠3=      °;若∠1=40°,则∠3=      °.
    (3)由(1)、(2),请你猜想:当两平面镜a、b的夹角∠3=      °时,可以使任何射到平面镜a上的光线m,经过平面镜a、b的两次反射后,入射光线m与反射光线n平行.你能说明理由吗?
7、如图，已知AB∥CD，BE平分∠ABC，DE平分∠ADC，∠BAD＝80°，试求：

（1）∠EDC的度数；

（2）若∠BCD＝
[image: image117.wmf]n

°，试求∠BED的度数。　

8、如图（1），△ABC是一个三角形的纸片，点D、E分别是△ABC边上的两点，

研究（1）：如果沿直线DE折叠，则∠BDA′与∠A的关系是_____               __。

研究（2）：如果折成图2的形状，猜想∠BDA′、∠CEA′和∠A的关系，并说明理由。

研究（3）：如果折成图3的形状，猜想∠BDA′、∠CEA′和∠A的关系，并说明理由。


9、如图，D、E分别在BC、AC上，AD、BE交于F.
　请说明：（1）∠AFB＞∠C；　　（2）∠AFB＝∠1+∠2+∠C.



10、一个多边形截去一个角后，形成的另一个多边形的内角为2520°，求原多边形的边数.                                          

11、如图，AE、CE平分∠BAC、∠ACD，且∠Ｅ=90º，那么AB∥CD，这个结论对吗？为什么？
12、连接多边形不相邻的两个顶点的线段，叫做多边形的对角线，如图（1），AC、AD是五边形ABCDE的对角线。思考下列问题： 

（1）如图（2），ｎ边形A 1 A 2 A 3 A 4 …A ｎ 中，过顶点A 1可以画______条对角线，它们分别是_______________________________；

过顶点A 2可以画_______条对角线，过顶点A 3可以画___________

_____条对角线。

（2）过顶点A 1的对角线与过顶点A 2的对角

线有相同的吗？

过顶点A 1的对角线与过顶点A 3的对角线有相同的吗？
(3)在此基础上，你能发现n边形的对角线条数的规律吗？
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